
 

 نوع الثاني:

y( ، وفسض 1فً انمعادنت   xاذا نم ٌظهس انمتغٍس انثاوً )انمستقم(  p ًثم وجسي انتحهٍم الات 

dp dp dy dp
y p

dx dy dx dy
 

 ( بانصٍغت1فتصبح انمعادنت 

dp
E(y,p,p ) 0

dy
 

 ثم وعىض عه  y, pووحهها مه اجم  p, ومتغٍس معتمد  yوهً معادنت تفاظهٍت مه انستبت الأونى بمتغٍس مستقم 

dy
p

dx
 كما فً انمثال الاتً: x, yثم وحهها مه اجم  

2yyمثال/ حم انمعادنت انتفاظهٍت الاتٍت:   2y 2(y ) 0 

pانحم/ وفسض  y  فٍىتج
dp dp dy dp

y p
dx dy dx dy

 

 وبانتعىٌط فً انمعادنت انتفاظهٍت وحصم عهى

2dp
yp 2p 2p 0

dy

dp
p y 2(p 1) 0

dy

 

pأما  ومىها  0
dy

0
dx

yأي   b  حٍثb  ثابت اختٍازي وبهرا ٌكىنy b حلا مىفسدا 

 أو
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y 2(p 1) 0 y 2(p 1) 2

dy dy p 1 y

ln(p 1) ln y c ln(p 1) ln y ln c

ln(p 1) ln(c y ) p 1 c y

p c y 1

 

ثم وعىض عه 
dy

p
dx

 ووحم انمعادنت انتفاظهٍت انجدٌدة 
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1cأذا كان   فأن حهها  0
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1cاما اذا كاوت   فأن حم انمعادنت  0
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